
                                                                                                                               

ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ 
կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին  

 

ՀՀ քաղաքաշինության կոմիտեն, որը գտնվում է ք. Երևան, Հանրապետության հրապարակ, 
կառավարական տուն 3 հասցեում ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար ՀՀ գլխավոր 
դատախազության մասնաշենքի վերնակառույցի վերակառուցման աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով 
կազմակերպված ՀՀՔՊԿ-ՀԲՄԱՇՁԲ-17/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 2017 թվականի 
դեկտեմբերի 19-ին կնքված N ՀՀՔՊԿ-ՀԲՄԱՇՁԲ-17/1 պայմանագրում 2018 թվականի հունիսի 18-ին 
կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը և կատարված փոփոխությունը 
պարունակող` երկկողմ հաստատված փաստաթղթի պատճենը։ 

 
Փոփոխության առաջացման պատճառ ՀՀ կառավարության 2018 թվականի մարտի 29-ի N 326-Ն 

որոշում:  
 

      Փոփոխության նկարագրություն      ՀՀ գլխավոր դատախազության մասնաշենքի վերնակառույցի 
վերակառուցման աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով 
կնքված N ՀՀՔՊԿ-ՀԲՄԱՇՁԲ-17/1 պայմանագրի կատարման 
համար ֆինանսական միջոցի տրամադրում: 

 
      Փոփոխության հիմնավորում                 ՀՀ կառավարության 2018 թվականի մարտի 29-ի N 326-Ն որո-

շում և N ՀՀՔՊԿ-ՀԲՄԱՇՁԲ-17/1 պայմանագրի 8.5 և 8.13 
կետեր: 

  
 

 

Պատվիրատու`  ՀՀ քաղաքաշինության կոմիտե 
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qnpbnul I pLlbpnLplu.rtr l4urtrnLuqpnLp.gub hfrrlurb {pur, dlnLu Qnrilhg' bpQnLup rlfru:ufrtr (u.rlunrhbm' trnrlibp) hfrfp
pb4nrLbln{ (( Qnnur{upnLplurtr 2018 p{uQurtrfr fupurfr 29-h N 326-L npn2nLrlp h trnqtlbpfr dJrgt-L 2017 p{uQrutrfr
4bl.lLnbtlpbpir 19-[tr !LpL{u& (( qfuurLlnp 4urmufuuqnLplurtr rlurutrur2btrpfr rlbptrruQurnnUgh {bpu!u.rnnLgdurtr
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hbLnL1ufi r.liurufrtr.
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1.1 trnryrlbpp npn2hgirL' alulrlurtrurqpfr hu{b$u6 ph,l 1-p 2urpru4pbl trnp fudpuqpnrplrurlp' hu.lludu4tr

(ur rluidur.;Lrurqpir hui {b1t{ui6 N 1 -h (tu.; un Lh hm' U'tu {u lupbp p) :
1.2 burtlulurpbppnLl trufuuLnburlurb ru2fur.r.rrnulrptrbnhg i\urnurp{uE (rlLurgnp4urjfrtr) L 201Bp. ptrpurgBnLd

luLnnrpduir btrpulru u2fuururrutrpLbnh qhtrn uurhdurtrbl 91 117 600 (frtrLunLtr dbl4 rlfrfintr dbQ hlrplnLp murulrlnp
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1.3.2 {6updruL durlurburUugnugp' hurludurltr (urludullrruqpf' huqblLlub N 3-fr:

2. llll rqurlrlutrtrbp
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f p u {rupurtr u l4rutr n Ld: 3nLp upurtrg nrp ! n qrlfrL rnp rlnLrj h dbll ur ! rutr opfrttu ! :

(u.rrlubulLurqpfr hurr{bflu:E N 1-p purqQurgur8 | B (nLp) fgfrg, hur{bgurb N 2-p' 1 (dblt) fgfrg, hul{b1{urb N
3-p'1 (dbt4) f2irg, npntrp hr.urlup{nLd btr (u.rdudurltruqpfr urtrpurdutrbfir rlu.rup:

Lntldbpfi hurughfubpp, purtr[u;Jrfu {rurlbpurtqurllufutrhFE tr umnFruq.pnrplnrtrtrbpp
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18.06.2018 p.l1lry{ub
hunfur&urlliurqhp N 3-h

<< 19 r1h\rnh{php}r 2077p. l{rprlurb
u9'tr\- ztruucetr-l 7/1 ql*furh qurFfurhurqph hui{h}lu'b ptr,l 1

Uunlurlurphpp-irurluurhur2fnl

22 qlruuqllf ausutuIlgnr.fdSuL uuuLucbl,pF qbfLuqllflnr,3Sr,qbl-uqul}nr,suuL
uGtuusur,€Lb.o

hurq.4purl

,t7 U,2|uunnurtrpbhpfr urbuurlltrhpp h urtnlurtnuip 2^J 9urlrur\
I{turrlnnh
updhpp

ftr4hurtnr-pp
rlFtrtd

1 2 3 7 )
tlhptufiurp\f rlhpur\urnotgrfurb huLtur2|rtrurpurpurllurh ur2lururnurbplrtl

€tut4rlurb ur2luunnurhptrtp

llntiu plrphqur uubfrpurburb\oqpir purLqnul lt- 82( 0.12t 104.724

z Sutrfpurbub\nqpfr nur\ $urlinunfurblr BuL4nrd /10451f / .(3u 42.i 28.27t 1207.449

J thprfurdt\nr.ulr2 2hpurfr purLqmri urqur\tpu:rfpu\|rg 291 0.50t 151.000

4 lirquar\urgrnnl$ hptuurqurn[ purti4nti u- 324 0.28t 93.216
f 9ubnbunlnp &trlr r.nm$ purpfrg quruhpfr pub4nnf ,i3 13( 15.444 2007.764

6 llnlur qunmr-hurtrhhpfr purtr4nu.f SnStFnq u t7.5 2.645 46.275

7 Lurdf hururh huruur$rhpfr purL4nuf u zt).4 0.591 127.381

8 trhunhh hurppur2hprnlr prutr4nr-ri 215,5x0,05 ,i3 10.8 20.314 219.38(

9 lppnq funr1n{u$rhpp pruLrpruf &llur{np duruhpml,d.urqurptrtpnr{ qi 201 0.136 zl.jJt

10
fhb.*rlFlr }rZhgnuf,4,nr-pu phpnuf pup&nui ur,fttrpLurpullr rihphtrurLhplr
Jnur h rntnurr]-rnlunr rI I ihrf utt tl /.c A lal I 158.97(

1l
Tlfruurtrf trlnrphpf /r[ur3rnurtrlmp,qulnmhurbhhp/ qurhhuurullnpnui'
hrub&bnuf q urmfirpruumfrtr urtlulfnlurrrii qurhtutnur3]rh rnrupurb-gLhp

urh 0.3 0.94C

Ulmrinql t/1hn:rbh, rthururpr\urh \ntruurpnr\glrurblrtp 0.00c

t2 U!urd,l-11 Up gnrnnr- qururpuruurnul B30 4urulr phurntrfg (28,6+4,6){3 ti3 33.1 81.021 2689.941

13 A500C d=18riri urr-ipu:tr! urpdhpp nh 1.9, 353.771 679.252

A500C d=l4rJrl ulipurbfr urpdtpp nh 0.38t 353.771 r36.912

l5 A500C d=20tid ulipurh[ urpdtpp nh 0.0i 353.77i 7.07C

16 4240C d=8dil urdpurtrfr urpdtpp nh 0.83: 360.99i 300.711

20
40x40x2ild, 8tlx60x4rjrl rftulu4ur\ruh funqnqu\bhpbg durluruurlfrl:
hhrJhllnLhntr h burboLurtbLnh rnhnrrrnnnr rf

rnh 0.4t 83.175 34.933

zl 40x40x2ild |unrpriu:\fr urpdhpp qI 41 0.971 39.803

22 30x60x4dd |unqn{uilfr urpdhpp qil 40.2 3.249 130.934

25 fur\urururl|rfu hhp4|rp 4tmurltrtp 10&63x5rirf uhfu ntbur\trhpfrg rnh o.644 330.677 213.611

26 10$x63x6drl r.:utrfunthur$rtpfr urpdtpp qd 8s.8 3.600 308.86t

27
i0x5Gc4id uti\nd:urlfrg li 108T1 tnullplrg Lhp4|rp 4huurfrhplr
nhlurnnnul rrrnrhhnh hulndrubnlJ

rnl: 0.04i 330.677 15.54t

28 t${50x4tiil ul hlil nthur!}r urpdhpp q{ J.( 1.456 5.24
29 10ET1 ulur$fr urpdhpp urh 0.03( 467.852 16.84:

30
,hp4|rp dbrihinntrtpf rntrgu4pmri phppuqqu{urrnFg I ftftI+36dd
urnrhurrhtr huunlurblrtnnuf)

urh 2.361 825.249 t949.23i

31

200-50-2 uurnLiud\qub gFbququri.n phph qpnQfrltrtpfrg LtuiF4ru\bhplr
(hhbruLbhplr) uh4u:4pnd (ru34 p{mrf 6ur\urunul}rh rlurubp}r)
f55?4+4I3)}n

ulL 5.94 859.228 5103.812

89-50-12 uumhrud\{urb g$r\urquln phph ryn$bilrhp}rg riuip4ur\tihp}r
fhhEurhLhnh) urhnurnnnul

tnb 0.1& 859.228 158.09[

33 )qnurqnpbrlrrq hhr1nr1u, furhh\, rnullroqmlur\ rnh 0.35 1256.703 439.841
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u Uturuqurlludr durllhphulihplr (n1 g$r\urquln) 2 2hprn lnrrlurtrhpllmri urh 19.: 35.935 693.550

Ilgtnlln4dlu.rh hrutm[ur&fr rlfuldnq Uphrnntrt h rlhrnruqurllurh
bnburnnnrtqhurhfuhn 0.00c

39
Ufudnql Vp quruhfir qunnpurutnntrJ B-15 4urufr phrnnhlrg Mp n-t,n-
2,'rl-3/ d3 1i E 1895.38f

40 4.500C d=l2dri unipurtfr urpdhpp lnh 0.88 353.777 31 1.324
41 A500C d=l4ifif ulfpurbfr urpdtpp uh 0.065 353.777 22.99t
+t

'{500C 
d=8{rl ullpurhfr urpdhpp NL 4.47' 357.381 t70.471

43 A240C d=6drf, d=8rfiI, rurfpuhlr urpdhpp urh n tE 360.997 54.15t
AA t hprfip hlhlhhurhtplr rnh4u:rgrmrf 100x10&6ritf urtrhrr.t-.ur\htp|rg h

200x12ttrl BhnBurr:; mur urtnhc nh 0.871 330-67i 288.019

45 I OOx 1 O0x5rft il urtr\ nr-bur\|r urpdhpp qI 75 4.4st 334.319
r+o 200xl2rftI phgpurqnlqulnlr urpdtpp urh 0.114 494.567 s6.381

47 tlfu&nq1 ptipL phurnQrg qururfr qurtnpururnmif B-15 4urufr pttnntrfrg ,J3 22.1 64.778 1457.49(

I 20url hururnnLrplullp phurnht plnqLhFbg qrnnfr 2urprlurEp /47,blY ,.P 9I.t 23.181 2118.U7

49 Cup{urbp} tuifpurhunlnpr_ri A240C d:6ilii ntr 1.1 438.83r 482.717

50
Crup{.ubpf t[tpfrtr rffrurlrrql b,/p qntnm qururpururnnu.I 825 4urufr
rhrnnhhq _ ,f 0.( 77.735 46.641

51 A500C d=l2rftI urdpurbf urpdhpp rnh 0.057 353.777 20.16,
52 4240C d=6dd, ullpurtrfr urpdhpg uitr 0.016 360.997 5.77(

iurl$p[ dtrn.urqur\urh \nLuurpar\g]rurlrtrLp 0.00r

59
t hp4|rp dhrlhLntrhpfr tnhqrurlpnul 100x6,5rJif,100x63x5rid

UtrLfnrLurtLlhnhq h 4rh8rJd hruuulmrunfn nhnnrrrrrrnnrrrrrrr nhn
tnh 0.262 330.677 86.63i

60 100x6,5ild urtrfu nrhur\f rupdhpp qii 1-C 4.8U 12.s7t
61 100x63x5rfri tuhl4mtrur\fr urpdhpp qI 5.: 3.002 15.911

62 fdhppurqnrluLlulnlr urpdhpp nh 0.19( 494.567 96.935

65
80x60x4rfti rltiutunur\url-r nr-rylurhlgntb funqu{ur\trtpfrg qurrrlbtr lfbg
hurnrluEh hti8urhLhnh tntnurnnmrf urh 0.1 482.321 48.232

66
50x4ild ruLlplhul*rg Eulkquhqpur3frh huLm{urbfr \gu+pb LhF+ph
nhnur+nmrJ urh 0.10t JJV.OI T 35.713

67 5 Ox4rlil urh\ nr-llu\! urpdhpp qd 35.: 1.45( 51.381
o6 Uhnur4urlutr riur\tphuLhplr 2 2hpur lnqurhLp\mri urfu 2 J).vJl 71.871

furpur.2frtrurpurpru\urh rluru 0.00(

69

bp\2hpu q{urpudrm{ 15ftiri hururn.f}2tnprfhhp}r Qunmgntrf
gftr\urqurn qpn$|rfir urnulnhhpntl uqru\bpunipu\h &u4trunih\mufu
rhnurnrl

.?
r-l- 141 10.546 1s39.65:

70

Upur2hpn q/l[urprnnLnr{ 1 0ftfrl hurutn.r.Ifr2bnpri'hhpfr lurnnrgnr_d
gfrh\urqunn rqpnSlr{r uuuurlrtpnr{ u:u1u\hpullpur\t durltrulihlmu}r1
rtmnnil

d2 z)l 7.249 1819.442

/1
trpnl llnbuurpnr-\gbuhbtpb hpLurgnq hunnrlurblibpf hphuurqurtnnr-il 2

rhnn hnurburtnrh q/lt urnudrnd 33.r 6.73( 227.676

trurg{rubptrtp /rl}rurpurdtrhp,4ntrhp/ 0.000

72
U6mu'|rtrh qpn$frilrhpbg urqur\hqunn 4nurh rnLryurpnril ulFnFbL
E45uhnhurrh r/3,4x2,4/x2

2u 9.: u.47i 785.602

73 trup&pnpur\ $urlupg lr:nq4nurh rntlurrlpnrd /7x2,4/xl4 .,il- 4t 85.83! 4120.021

/.{UW upuurpfb $uruu4ur1$r r{flnpurdf uhr1ruqrmri hnr-hur\urh
urgmd$rt qrn$|r1 Mluhpfru4fr 2hprfur\unip2ru\ml /SOi,AR SySTEM/

-2lt- 10: 148.15: 15259.782

75 trurg{nq rluuhpf ft }uut{rqrffr rupdhpg hrun z: 63.55C 1588.74t

76
'Ilururnthurhuqnqhp| inur\ t/phunhh qunnlr 2bprlulih\nr-ulr2 Zhnurlt
ululnpruunnuf \n2rn 50rfiI hruuur. qktrnqnfrnr_ptuirtrhg /h-a5ud

,f3 0.55 39.429 21.68(

77 'llhhnqnfrnuphurprfr urpdhpp ,p 11 3.411 37.52t
78 Lff2hprlbhp]ir 2urprlurbp 10uri huruur.phph phrnnth p1n$rhpfrg 11- o'l 4.238 385.69:

79 }tuprlruEpf unipuhullnpnr-il A240@6rfd urh 0.182 438.8M 79.868

80
lhptft-ulh\nulrl 2hprnlr pnqurp\nuf 10urJ hururn.q/p1n\h 2luFqurEpi'
i0rJrJ hururn-urLhnurnrhnr nhrnhhhn /h-45rrr f/ U.)J 39.429 21.68(

8l 'Tlhlmqnfrmphrnfrhfr urpdhpp rt- 11 3.411 37.52e

82
l0url hururn.ululnlr 2bpriullh\nrulr2 2tpur! qrurnpuruurnui \n2n 80rfiI
rururn. uthnurnrhnrnLrnhlrhn

tJ3 4.0u 39.429 160.23t

83 tlttunuln$mphurfrtrlr urpdhpp d2 50.8 5.r85 263.41(
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84 20ud qururfr hphuurqunnnnl q{urpuatrml 217.8 7.503 1633.93:

85
Ourjlhgrlurb rnpur{hpurfrtrfr uurlhpfrg qurrnlrthurtnugnqhp}r nhlur4pnul
4s0x40dd/24,5qW

.)
6.: 18.s68 r20.694

89 dru\ururur1fl r hulnriubhtpfr hphuuqurunu.I <<Ugnt\npnhrnml>> -7
d- 15: :28.401 4345.412

Sut{pu1}h ur2fuulnurLphhp

yl uhq[A4ftI2/

90 Uhuuttqurl1url 
{trmpur2}r q1rnflhurtlnn plrpha 0,i drl hrrrun, ll60.g45.0,i

i)tl
u 5tit 10,75:

Fnnn tFl
)uu/.t5b

91 lnlnp2u:rfhlmufrl2kptnfr qulnpurur.nnu.f qnfrtialrlhhrulfrh pur4urtrpml d2 54i 0.351 191.841

92
thpdutih\nr-ufr2 2tpurfr uluurpu:urnnuf \n2ur qttrnqq]rnrptururl,r
irtmBhq 8fthl urilnurqlnn nhrnurrLhnm]

,2u 54:, 6.1 13 3344.002

93
IICII /qeuenrrao-crpyxevnar uara,/ uurlhp[g 2hprnfi quurpururnnui
l2ilrl hururnnLrratruilr u- 54i 5.tlK 2049.03C

94 Lpurgngfrl pflnnr-riurlfrh burb\nr_lplr 2hpur d' 54; 0.211 1 15.335

95
Qpulit\muf L2 2hpurfr qulnpu:uurnnl,,IIKOIIAJI yJIbT"A,,

ehumlntrrnt lLrfhnrlrhh hmnho
uz )11 5.351 tvlt .J l3

S-2 rnirqlr 12 l,5d? ogrnurqnpb{nr1 0.00c

97 Stdtllnh hiupphgl$q 2hpub qurnpuruurnu-f 30tlil hurutnmpjruilp .,rl- 1t-4. t.33i 28.635

98
lnlnp2frurfh\ntufrl 2hpufr qurnpu:uurnr_d pflnnufnrfrruppngrul$r
nmraho Siolast PRAimer LuhnroLnr nnrl rl- 27.5 2.479 53.305

99
Qhprir.rfh\nurlr2 2hpurfr qunnpuruurnuf 50drl huiutmr_plunfp

hnr}nuru: nr hLuurhnnr ho u 21.5 3.902 83.901

100 tln$tpfihLuqfrtr puulurLrp /purdurl-tlr:/ u 21.5 0.351 7.541

101
?prurih\nufr2 2hpufr qulnpururnnul,,I4KOIIAJI yJIbTpA,,

:hrnndnu:nrhLrfhnurrhh trrnrnha Sinlast PR Aimer lrrrrLrrrral.nrn-'l
d2 21.5 5.866 126.11

r02 UtlpurbunlnpLilurb ghdhhrnk hurpphgtinn 2hpurfr qu:urpiuuurmil 30rld
hururnnrrarurfn l1- 21.5 2.552 54.875

103 .Ihpurtf nqirurbfrurh uurlhpfrg huruur\|r quLnpuruurrul .,
d- 16.855 362.38r

i-3 niqF /J,tl,5rf'l h rnurtrfrpurburb\nqplr klhrlhlnntrtp 0.00c

r04 Durblfr uurg fuur1|rg hhtr 2lurpb 2hpnfr purLqnul tuIf2-l2urt /294,6rJ2t ,J3 5)-J: 2.519 89.044

105 Zurppur2hprnfr purtr4nul 3ftirf hur lnn. 294,612 ll' 8.& 20.314 179.571

106
CbL.uqpb b2hgnuf,lmpu phpnul purphni ur,{rtphupul}r rihptturhhpfr
rjnur h rntnurrhnlunul 13lnl

inh 40.t 4.t75 170.339

Sutr[purburbl[nqp /ilhrnurqurllurtr \urp\urua rnprlurb t
bnhuurn-nrt umnurt urh nurdlnuV

t07
lnb uurluunl.\utfuiblr qururpruurnnui p[rlurlfrh rfurunul 70urJ

uttbmanulJn h curournhurrJuruluJ
ri3 3.2 2s8.629 827.611

108 iruiuurur\uli urbf hul1urhp4hhu1|rtr qur2rnqurbnni f2 10€ 0.309 32.70t

109
Surtrlrpurbu:61l1m3plr ululnpuuurnr-rf0,55 rfrf hurutn. hupp gftr\urqrur.n
ahnhnhc

u t4{ 4.855 679.768

110
3ftrlurqurur 0,55riri huruur.pfrph{rg 2pruhunlurphhp}r qururpruuurmri
trltnburhunhh L rhnhrrrnhlrr'lnn rnrrrhhn/

qd d) 8.799 747.89t

112 Upgnr-bgurpurrlr 0,7dd hururn.gfrtr\urquln pttphnhg qil 2C 9.880 197.591

113 DurSut 2npunrhhpfr urhrluryni-rf hur\urhhlufrl lmEngpnr{ /30,8qrV iI3 0.€ 258.816 207.05i

t hpplrh hurp4urprlurh ur2|uururu:bgthp,hulnur$rhp 0.00(

120 Tlunhplr qurpf u{uq purp&ppur\ J
r.t- 191 3.853 735.U+

t21 GhqnrplnrLLLph quZlr urlu:rt u- 8.: 48.705

122
eft upunbh l[ur]un{r u:nuruurur{r }rpur\uiburgnuf hfrlhru\rfur}upf
ruulnnuruurmrfnil.

J
rl- <11 10.33: 5281.345

lz5 'Tturuhpf puipdpnpur\ hhp\nuf lurnhpuurlfrtr trhp\nrl hruduunurpurE
ilutblturutnttnnt t fnrl /lrnn nrlnr r I o/lrrrrnrnnfi L/

.,
11- 92t 2.14t 1996.686

1AA Unuruuruql,rtipfr purp&pnpu\ trhg\mrf gunntpuuqfrtr lihp\nr{
hulJunnu-rnurib rlurELuuunnnr rfnrl

.2
rl- tlr 2.491 1272.739

125
chqhpf pu:p&pnpur\ trhp\nuf lunnhpuurjfrb lrtp\nrl hun-tulnurpurb
rfurbLuruurnrnulnrl

-t
Lt- 6.: 2.14t 18.269

Zunu{trtp 0.000

t26
Qhprlullt\m uir2 2hprnir quLnpuruunuf 45rfi.l hururn.2lurpu:phurnl-rlg

Bl5nurrrh nhnh nhrnnh
d3 18.91 45.70i 865.684

t27 4&lrt huuur.g/ullurqh hurpphglmq 2hpurlr ulururpruuurnr-rl d2 420.t 1.719 723.52(

128
Lur{ilrturnh hulnur\Lbp}r qurupruuurnul
uuntLcrnl. onhourbnrl

d2 1d: 5.301 i394.088

Upururp$r hnp4ruprlurh u2luunnurtrpbtp +15,7Llr2nul 0.00(



130
urnurugpLhpnq +15,7 tuF2bg FulF&p {hFurqunnlgqnq -t

d- 86 2.67( 230.095

131 i,nqtr ilur\tphuf dur\ruunu3frh bhp\nui 2pulihpd flnpur\ trhp\nr/ -1rl- 86 0.702 60.36t

135 {uur{np b l1nr1ur1}rh dur\ulntrhpaui /4-5,U-9 unlununfpurp&ir2}r

llluurururtrrr /srruxa/
dhp/
rhrrr f

55 12.s53 690.415

Itnmgaul 0.00c

1 Qhnntgdurh urlnuffrtrt durpur\ngtrtp[ rinhururdnnl H=500rir.l tllri 39.7( 0.86s 34,398

2 lhnmgrlurh urllnu.IlrLh rfurpu\ngtrtpfr rintlnurdnui H:350rJd hq.f 55.4 0.86s 47.964

3 J1ntil$rh {uipur\ngLhpb H=500drl urpdhpp uhUg 1trl+t 5.028 713.992
4 Ugnut$rh rfurpu\nghhpf H=350riri urpdhpp uhhg 19t 4.801 950.535

5
'tlnfqpnqhlhtlulfrtr |uqnqur\htpf rlnllnurdnul @40x6,7rftf /3lu:gnulnrl
h rhnn&urntnr-ifntl/ qI 1& 5.88: 964.797

6
An$qFnqhltLur3]rtr |uqnqu\ttplr rlntnnurdnr_ri @32x5,4riii /llurgmrfm{
h rlnn&urntnuinri/ qd 5t 4.641 269.206

7
tln{rqpnqhlhtnul}rL }unrlnrlur\hhpf rfntLnurdnul @25x4,2rftI /flurgnnfnrl
r rhnn&urnbimlml/ gri 35 3.759 131.571

8
tln$qpnqhlhl,ruilfrL imqnqur\LhpF rJnllnurdnuJ @20x3,4rirl /1{urgnuiml
r thnn&urnbnuJnrl/ qI 207 4.274 884.757

o Uurpu\nghtipir rlfrurgtiurb \nttu1ft \rn huln 'rt r.624 45.486

10 Ilupn\ngf {hpLfr urh[nilruriirh r]rurluiLLhp]r ntqurryrnnf O20rfti huln 2t 5.636 r) I ./v)

11 tluprn\ngf itrtppLlr urtr\nr-Lurlfrh ifrur\urtrbhpir urkrpurynuf O20rftI hunn 28 5.419 151.718

12 )4urhhnugrliurh rlruillurtrbhp! rntrpurpmri O l5rirl huln 2, 2.304 64.s0f

l3 Udhp|\uh\u {rur\urlrtrhpb rnh4u:r}Fmd @40dd hunn 8.054 16.10f

t4 'Lurururp\riu:h rlrur\urhtrtp| urhqurrynui @ 1 5rfri hurtn 4.62t 9.245

l5 tunr1n{ur\Lh p[ 2hpdunfh\ntuurgnuf nhurfrbt 2hprfturih\mufrltrLpnr{
O4Ox6.ZJil

qd 124 0.28( 35.453

t6
tunrln{ur\thpf 2tprfturih\muurgnuf nhrn$rh 2hpriuLth\ntu!2Lhpn{
O32x5,4dd

qI 5t 0.2v i3.s58

T7
tunrlnriu\ir\pf 2tprlulihllnruurgmrl nhrnfrhL 2hpdullh\ntulrltrtpnrl
O25x4.2rftI

qi J: 0.18i 6.368

18
tunqn{ullhtpf 2hpilurtlh\muurgnuf nhrnfrtrL 2hpriunlh\nrufr2hhpn{
O2Ox3.AJri

qI 51 0.14: 8.148

L9 Angulpqhllburlft funqmlurlhhplr &hu{n1 riruutp hunn 30t 0.091 27.291

20 tlnfirqlnqhlhhurlbtr fufflillru\hhplr unfpurgnul hunn a'7( 0.065 30.540

21 llutpu\ngbtpfr u:dpurgnr-rf hurur l2t 0.541 66.1 ls

22
thnntgriurh lunqnrlur$rtpf rflllgnul qn3mplnr-h mhtgq lufflillurq!fu
o40dil

hruur 0.30: 0.606

23 ULgphpf purgnnl Vp Eub\hplr rlh2 @150rirl uh4 4.54( 13.639

Uhnurlur\ruh qunn3urhfr rntr1rurgrnr-rf Up Surb\hpfr rih2 O1594,5ild qI 0.9 9.49( 8.54c

25 Utrgphpfr purgmrl qulnhpfr dh2 @lO0Liri tntq 3.24 49.261

zo ULgphpf rihpu\url4Lnr-rf uhrl 1.08( t9.548

27 Utnu:r1ur\ruh qunnlurhf utrluupau.f quiuhpfr rih2 @108x40rJrl qd 5S24 17.772

t hpp[L t1h\npur\urtr gurtrghn 0.00(

i {,urhutrur\ 24 rin4nqJr hurtlurp Zhtpuurpp{nr/ NEDBOK LEGRAND
501118

hurur I 2_5.498 25.49t

UL2ulnlr2lundurtrfr2 tnurptrhn-63U LEGRAND 40646 1 hul.n 30.607 30.60t

Urlrnnrlurn urtr2ururfr2 rffrurphhn B32U LEGRAND 403975 hurur t4 5.111 71.55i
i Urlurnrluru urh2unnfr2ffnuphhn B25U LEGR AND 403974 hurur 4.U5 4.344

5 Urlr.nnrluru urL2urnirl rffrurpbLn B16U LEGRAND 403972 hurur 4.241 12.72i

6 lnruurnnt urnuruururryul|rh lrhp\urnn4tlnq-3Orlur hqnp./LED/ hurn 72 17.43C t254.93':

7 I.ntuururm qurufr iuntrun{ur\ur3nr-tr 1 hlrn hqnp"rlED/ hurur 1 1,4.298 14.29t

8 b1p gnSg unlnq lmuuLnm hhpuurpBrlrub riurpur\ngml8r{ur hqnp./LED/ hurrn 8.382 25.14a

9 Lnr-uururm bl,puurpprlurb rfurpur\ngnrl l8rlrn hqnp./tEDi hu:rn 11 16.02( 176.28i

10 .lupqu\ hpfu:bhn hnqul4ir2nrl hunn 155 1.749 271.08(

11 UL2ururfl rlt luutqhur{np hunn t.507 15.06t

t2 Ult2uu!2hp\unh{ru{np huln 2.08: 12.496

13 Onluurp\f2 2l nqrprplndrLLpnrl hunn 8.365 t6.730

L4 Snulr urb2uruirfr2hhpf h {up4ru\Lhp}r urhqur4prturh hulturp hunn 17i 0.15( 26.979

hg 4 - B-lrg



l5 inr{r 6jmqunlnp}r2 hrur.n fL 0.156 7.798

t6 Snulr {rurA},g hurur 2.001 2.001

17
BBInr- tS-5x16rid2 hulnrlurbpn{ qrlb&h 24tpm{ riurlnr_}uir ruhg\urgnu-l

ululnnd
qd 5( 4.379 2r8.94.C

l8 BBInr- LS-3x4rJrJ2 hulmlurb.pnrl ulqldh grltFml rfurlnrlulr uitrgllurgnul
furmnrlurbnrl

qI J)t 0.70s 246.711

t9 BBlnr- LS-3:O,5riri2 hunnrlurbpnrl qqtr&h 2qhpnrl riurlnr_fufr urlig\urgnuf
funnnrlurtnrl qil 100{ 0.50! 508.704

20
lBftrr- LS-3x1,5drI2 hunnrlubpn{ q{rd.h gltpn{ rturln$f ruhg\rugnul

umnrlulrml_ qil 90( 0387 348.075

21 &\ufunr1n{uu\ PVC @20drl qI 35( 0.40( 140.01c

22 {ur}unr1n{ur\ PVC O16dri qd 190( 0.361 685.979

Quq[gutrg
0.000

I luniur\uipq;urlfrtr rlurp4ur\|r uh4uryrmrf RG45 huln 45 1.23: 55.483

lhnurlunuu4]frh r{urp4ur\}r urhrlur4pnul RG- 12 hurn 0.668 10.015

5 Dnfuuitr2ururlr24S port D-Link DGS-IS0GSZADA WEB Smarr pro hurur I 350.978 3s0.978
7 LIIP 5e hurryrp4urprplr urhgllugmrl qd 160C 0.491 786.089
10 PVC @16dd luqm{uil1p in\urryrnnl qI 60( 0.361 216.625
11 Comector R(]-45 hrurn 9( 0.45t 41.288

Shuuhu\riur h huniur\rupq
0.000

I Shunrhu\n1 ruu:pp 4 \urhurlurlfrh /au4lnroper:acratop/ DS-H104e hunn I 72.74' 72.742
Shuurluglr\ (na,4aorarvrepa ioTno.mnaa)-DS-T20 1 hu:ur 19.28t 56-J/ J

3 ULn4r.iurh uqplmp (6;rox rnnrauaa)-RS-20S-Astron hunn I 13.13 13.13!
9n2u 4|u\ (xecncrft 4acx)-HDDTb SATA-III-purple
twpIoPPURX),1000cB hurur &.97t 4.97(

6 ihuurhu\rfurh hurfurp rfurln{u KBK-B-2,2XO,75 qd 7C 0.832 58.23i
3NC hurpur\gfu (pa:reu) hurtn 0.342 l.Jo/
Zp4thu4]rh urq4urb2urtnul 0.00r

I 'tlurhqurtdurh-hp4Lnur1$r ptr4nr-trnr1-uurmqf2 uurpp Crrrnan-20 huln 55.206 55.20{
O'ju[ nt{}r1I,In212-34A huln lt r 1.051 209.962
Zp4thuqfrh urq4urpuiplrl &tnp! I4IIP5 13-3A hunn 10.009 20.017

4 9ur3hu4frh urq4urpurplr2 (D.neiira- 128(128)acn.2, l03aB hul.n I 1.60! 1.609

5 Ulrnrgdurh urqplnr-p (6nox nurarnax)-P[ll- 12 hruur 1 35.661 35.667

o Uq4urtr2u:bu:qftr riu:1nr-|u MKC 4x0,5ri{2 qI 20( 0.95t 191.761

Uhrnu:rlur\urtr \ntuurp:rr\glutrhp 0.000

I V22, N20 hpqururtlphpfrg, N2a 2qhlhpfrg \utrqbur\trhpfr rlnlLnurdnui urlr 10.7 73.681 788.38r

)i22 hp\uru:{pf updhpp qi 150.1 rr.69( 1762.63i
3 $20 tp\urur{pf urpdhpp qi 28( 10.541 3014.7lt

N2a 2{h1hp} urpdhpg qi 12.671 570.195

5 N27 2{h1hp}g hhburhhtpf rlntruruidmri rnh 1.& 75.475 138.87:

o N27 2{h1tpf urpdhpg qil 66.2 18.371 1219.8U

7 Lhp4|p klhlhLurtrbpf ur\uqrnui tnL 0.351 933.12l 327.526

8 t hp4fp dhdhtrutrhpfr rnhrlurrlpnr-ri urh 0.2e 933.r2< zzro.J+)
.Itptlu\! hnputrlr rfhulr:qur\urh \nhuurpr_{g}lubhp 0.000

11 160x4rirl rituru:qu:\urti funqilluqLhpfrg ulnilrhpfr ilnhrnuidnul urh 2.14i 73.681 157.899

i6$x4ilil rituur4u,r\urtr |ufflnrluqLhpb urpdtpp qd 112.' 11.69( 1312.326
125x4dd, 80x4il1i, 40x2dr.I ilhrntuqur\urL |unqnqu\trhpbg 63x5ilil
urhttnr-hurthtrnhq hhburtrtrhnh rnhnurnnnuJ

lnh 1.11 75.471 83.777

I4 125x4rftI ]uni1n{ur\[ uipdhpp ql 4i 7.4v u9.382
l5 3$c4dd lunrprlur\|r urpdhpp qd J: 4.79t 167.93i

10 40x2iid luru1m{ur\fr urpdhpp qI t7.t 1.235 2r.z5a

17 53x5rhl urhQnilrur\|r urpdhpp qil 10.2 2.77( 28.314

18 t tp4fp dhftrtlnLhpf rahrlurryrnLi r.nl: 0.048 933.124 44.79(

2ltutluuuhur]fmb gr::.19 rlrururnurgf \uruuprlurb ur2lurunrubpthp 0.00r

FtubryIuL ur2luunnruhpbhp 0.00c

I.nruurunrbhplr ul4unfnLururdnr-if huru 0.584 39.68(

'.:'..



1 0url hruutnnrplurilp tf!2Lnprihhplr purL4ntd [2 13: 1.10i lso.994

5
{In\ur orlnpu\}2bhpf uqurdnlnnurdnuf &hpppb h upuruppL plnl/
l2Oha rlhrnrrrnnrhrnh hhhrrnrrrhfilrnnrl \-ur 1 19.818 198.181

'Tlunnmhurl-rtrhplr 6ur4ru{ur\ur$rhpfr urqrurlnlnnurdmri UI t7.t 2.512 43.954

5 t hpp[b 4nLlhpf urqu:ifntlnu:dnul d2 3s.f r3 tt 56.432

6 Ufr2utrgplr qLnurtrlrut hulnu.r\bhpf prullrpui 2rfr2ur\bhpnrl /a6qrl/ 29.( 5.45( 161.506

7 thltltllt'milllr tlrurllllullutl qlllluuprllgulhg uquilntuudnnl ull 5,I 57,531 333695

8 Dprfrpurqlur uurh uurlhpf g 2hprlurdhllmufr2 2hpurfr purtrqnnl ri2 29' 0.52t 154.453

9 t ntllip qunrL\hpnrl Eqrub 2tprfn{h\muurgrfutip 2hprnfr purL4nuf d2 29i 0.65C 193.079

10 Qhnntgdurt rugnutfrhh rfuprn\nghhplr urqurdnbuludnni ldurpur t7 1.611 19.329

11 lhnnglurL ]pnln{ur\trhpfr urqullntnnurdnul qd 134 0.455 60.984
.{,tpt1ur\}r hnpurtr, qhrnhur}unp2 0.00t

l IlfruAnqlUp hlllpfr uurfr qulnpurur-nnnf 8-22.5 4ruufr phr.nnhfg d3 J.t: 50.513 r59.1 I

z A500C unlpurLfr updhpp rnh 0.15t 346.813 54.79(

J M40C urdgubf urpdtpp tnh 0.00r 353.891 2.12i

UfruE,lq1 Up hilfLurl|rh hhburhlr qulngruurnmri 8-22.5 4uuf phrnntrfrg rI3 0.6( 8r.47t 53.776

5 A500C urrlpurblr urpdhpp ntr 0.01! 34r-81? 6.589

6 A240C urdputrf urpdhpp nl: 0.00i J)J.atvl 0.708

trurgr[urEghhg /rl[npudLhp,4nhhp/ 0.000

trurp&pnpur\ $uiprfg |unr-1 4nrutr ntqur4pnui / 1.6x2.4/xl d2 3.U u.25i 323.549

t ntlLp rfurutLur\fr qpruhurqurur urqurl$rn{ il2 o.): 159.2s1 1043.093

J .{,hph1ur\fr hnpurL}r hpLuqunnnui q.QurprnnLnrl {untrunlur\ur3mb/ d2 138.5 4.455 617.02t

6 bghuqururm.ri,,{C[,, urulhpr{ 12i&I huruump3unfp d2 138.5 5.474 758.21,6

7 t nr-1tr riur\hphuf dur\urururl$r bhpllnrf 2pullhpd lnpur\ trhp\nrf [2 138.5 0.701 97.082

e
Uhnurrlurqyruurh p1n\nrl \u:qtrtqnqh 60drl hurur.nmplurtip
urqultilrurp,tp a+ailil qpn$b$ uluLmr-hutrhhpfr u\rurlFnul /pugqffl
thrlu/

d2 t0.1 47.5U 508.93:

9

Uhrnurqurqpr::uurh p1nlnrl \ur4LLqnqh 6ftftI huruurnrylullp
uqu\hQup hp a+add upn$|rft qulnmhurlrt-rhpfr nh{urqFntd itFuig{ffI
rfurrr/

Iz 8.4 34.29C 288.03:

10 Tlluruunluruh qunnnr-hurbuqnqhpfr rnQu4pnul d=300rid, I- hl ,ft 9.45 1.933 18.27(

ll Tlluruurtlurut qulnnrJrurLurqnqhpfr rupdhpg d=300ri1i, l- 1d gi J I..] 3.40C t07.115

ll
C.55rlil hruuur. B=90riri [ulhpnrl gftr\urqiuur urprnurp]rl:
Ll urunrhurhr:ncnahnh rnhnurnnnu-f

qd 42.3 3.400 143.Ul

13 t hppfrtr quimtptr /npur\ g/ullurqL urlurrt rf2 31.1 3.157 98.183

L4 'Tluruhpf hptiuqururnui hruluduruurlml d2 31.1 t5.1s1 471.20C

Zunur$rLp 0.000

I ktpurflr\ uurltpfrg hunnulfr qu:rnguruurnu.f tI2 6.( 13.18( 86.990

z khpullnqpur irlrurh hurnur$rhpfr qunnpururnnul d2 130.1 16.76t 218r.707

trurp{rpnpurtr rtr*:*hg rftuhpuhunnur\} qulnguurnnul u.2 97.4 22.714 2212.339

.{hphlur!}r {irbrnur&truh ur2}uruururtrplrtp 0.00c

I MESAN MSN Slrpdurl|r tlhghlur\|r rnh4urlFnui huur 1 10572.00{ ro572.00c

t hpppr urung grunfulnur\urpurprfuh grutrg 0.000

I

tlnfrulpnqlrlttru4|rb ur6mriftih 2kpunrl lunrlnrlur\ur2utfr rnhrluqpnrf
qurr.nhp! {pru Lr hunnurlfr phurnhf rlh2 O2OtirJ, /gluignufml h
hhnnrrrrhh'h r'lrnn.trrrnhnr r lnrl/

qd 68.2 3.68: 251.164

z
'tlnilrqnqhlhliurl|rh rugnuffrLh Zhnuttul fun4nrlur\ur2upf rntqurryrnul
qurutpfr {piu h hururur\}r phrnntfr tih2 (Dlsiiri, /$urgnufml h
hhnnrrrrhhh rlrnn,lrrrnhnr r fnrl/

qI 30.3 3.544 rc7.34

@15dil $u\uhLhpfr rnhqurgrmrl huru I 4.838 4.83t

@2OtId $urluhLhpf ntqurpnil hurur 5.121 15.364

f @15d{ qlrlurdL $u\urbhhpfr urhqurrpnul huln 4.661 18.645

6 L{urgurpurtr}r Enpur\ fuurntifr2}r tnhlurryrnnl hiurn i 6.lU 6.14

7 tunhurLngur\nhp[ bnpui\ ]uunh]r2fr utqurgrnui hu-rrn I 5.184 6.184



8 Shgnqlr 6'qlur\ iuurntrfr2|r urtqu4pnnl hu-rtn 9.365 9.369

9 bfufbqhhp o1srF2ftftl hurn 2, 0.195 4.873

10 b[nftqhbp bhppfb h urpururpfrh qurpn4ur\trhpnr{ Ol5rltf huln 2 0.3s8 0.716

11 bhubbqhhp bhpplrtr h urprnuplrh qurpmgurgrkpn{ O2ftirl hrurn 0.442 2.65i

12
tun{nquqLhpF 2hprfurdh\nruurgnnf ntrnfrbh 2hpriulih\nu}r2
lurmmlurtml O2ftfrf.

qI 68.2 0.140 9.558

13
tunrp{u\Lhpf 2hpriunfh\nruurgnui ntur}rhh 2Lprfulih\nr_u}r2
hmnndurtml @15dd.

qI JU.J 0.127 3.860
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